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一、 試以圖型說明個體經濟上的「超額供給」、「超額需求」及總體經濟學上

的「膨脹缺口」、「緊縮缺口」。 

二、 根據下列兩個消費者和兩個供給者的資料，求出(1)市場需求，(2)市場供
給，(3)均衡價格，(4)均衡數量，(5)兩消費者各自購買數量 
D1：X1 = 7 - 2Px 

D2：X2 = 10 - Px 

S1：X1 = 1 + 3Px 

S2：X2 = 2 + Px 

三、 如果某商品X的需求函數為：Qx=50-2Px-2Py+I；Px 、Py、I分別代表X的
價格、Y的價格、以及所得。請問X與Y之間互為替代品還是互補品？X是
正常物品還是劣等物品？ 

四、 試繪圖說明完全競爭廠商在短期如何決定： 
a.是否要加入該產業? 
b.該生產多少? 
c.何時停業或退出? 

五、 老蔡開了一家超市，他僱用學生替他打包送來的蔬菜。學生們工作的情

形如下表： 
人數 1 2 3 4 5 6 7 8 
蔬菜 20公斤 50公斤 90公斤 120公

斤 
145公
斤 

165公
斤 

180公
斤 

190公
斤 

a.請畫出學生的邊際產量曲線(MP) 
b.若蔬菜一斤 5元，請畫出老蔡的邊際生產收益曲線(MRP) 
c.畫出老蔡的勞動需求線 
d.工資是每小時 75元，老蔡會僱用多少的學生。 

六、以下是某一國家的經濟資料(億元) 
工資 800 政府消費支出 200 
消費支出 600 出口 300 
 直接稅 200 進口 250 
利潤 200 儲蓄 250 
投資支出 250 農業產出 100 
間接稅 100 工業產出 600 
移轉支付 50 服務業產出 400 

a.請用要素所得法計算該國的 GDP 
b.請用支出法再算一次 
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七、自發性消費支出C =700，MPC=0.9，I=460，G=400，T=400，試求： 
    a.消費函數? 
    b.總支出函數? 
    c.總體經濟體系達到均衡時，總所得為若干? 
    d.若 I減少為 300，對均衡所得會有什麼影響?  

八、試說明凱因斯認為民眾會持有貨幣主要是基於哪三種動機? 

九、個體經濟學中個別商品需求曲線為負斜率，而總體經濟學中總合需求曲

線的斜率亦為負斜率，兩者的成因是否相同?試說明之。 

十、失業的型態可分為哪幾種?而自然失業率又包含其中的哪些項目? 
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